



Tájékoztató felnőttképzési program résztvevői számára

A képzés megnevezése:	Tanulási eredmény alapú képzésfejlesztés
A képzés teljes óraszám:	13 óra
A képző intézmény:	Szegedi Tudományegyetem
Székhely:	6720 Szeged, Dugonics tér 13.
Nyilvántartási szám:	B/2020/000676

A képzés során teljesítendő képzési egységek:

Tananyagegység neve:	Terjedelme:
Tanulási eredmény alapú képzésfejlesztés (személyes tréningnap)	7 óra
Irányított otthoni munka	6 óra

A képzés célja:

A képzés célja, hogy a résztvevők átfogó képet kapjanak az MKKR-ről, a tanulási eredmény cél- és fogalomrendszeréről, valamint a KKK-hoz illeszkedő tanulási eredmény alapú képzésfejlesztés folyamatáról. További cél, hogy felismerjék az MKKR, a képzési terület tanulási eredmény alapú szintleíró kimeneti jellemzőit, valamint a KKK és a kurzusleírások összefüggéseit. A képzés hozzájárul ahhoz, hogy a résztvevők képesek legyenek a saját kurzusleírásukhoz tanulási eredménycélokat meghatározni. Kiemelt cél az általános szemléletformálás, hogy a résztvevők nyitottá váljanak a tanulási eredmény alapú szemlélet befogadására, és felismerjék saját szerepüket és felelősségüket.

A képzés célcsoportja:

A képzés a Szegedi Tudományegyetem oktatóinak szól, akik a Szegedi Tudományegyetemmel foglalkoztatási jogviszonyban állnak.

A képzés során megszerezhető kompetenciák:

- A képzésben részt vevők ismerik a tanulási eredmény fogalmát, értik a tanulási eredmény alapú gondolkodás lényegi elemeit. Megértik az MKKR célját, funkcióját, szintjeit és az egyes szintek közötti kimeneti különbségeket. A tanári célok és folyamatszabályozás helyett a tanulási kimenetekre, a tanulói/hallgatói eredményekre és a tanulástámogatásra helyezik a hangsúlyt.
- A képzésben részt vevők képesek az MKKR és a tanulási eredmények felsőoktatási kontextusba történő értelmezésére, képesek a tantervi követelmények kidolgozásakor figyelembe venni. Alkalmazói szinten ismerik a képzés-, tanterv- és tantárgyfejlesztés logikáját és lépéseit, és ennek alapján határozzák meg a képzési/tantárgyi struktúrát.
- A képzésben részt vevők mélyrehatóan és részleteiben ismerik a tanulási eredmények meghatározásának módszertanát, a tanulási eredmények megfogalmazásával szemben támasztott tartalmi és formai követelményeket.
- A résztvevők az adott szak KKK-ja alapján, a tantárgyfejlesztés folyamatának ismeretében önállóan készítenek tanulási eredmény alapú kurzusleírást.

Képzés jellege:

Személyes jelenlétet igénylő csoportos képzés, tréning.

Megengedett hiányzás mértéke:

A képzési cél elérése csak a képzési program teljes óraszámán való aktív részvétellel biztosítható. Hiányzás esetén a résztvevő nem kap tanúsítványt.

A képzés elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltételei:

A tanúsítvány azok számára állítható ki, akik a két képzési részt és annak követelményeit hiányzás nélkül teljesítik, a tréningnapon aktívan vesznek részt és az oktató által megadott határidőre elkészítik az otthoni feladatot.

A képzést sikeresen teljesítők a Szegedi Tudományegyetemtől a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény alapján, a felnőttképzési tevékenység folytatására vonatkozó B/2020/000676 nyilvántartási számmal ellátott, magyar nyelvű tanúsítványt kapnak. A kiállított tanúsítvány szakképesítést és szakképzettséget nem tanúsít, munkakör betöltésére nem jogosít, azonban a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzatában megfogalmazott oktatói követelményrendszer teljesítésére alkalmas.

A képzési díj és a díjfizetés módja:

A képzés a résztvevők számára ingyenes.

Szeged, 2024.08.26.